

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno vedoucího práce:

Mgr. Klára Daďová

Jméno autora diplomové práce:

Miloslava Zídková

Název diplomové práce:

Kvalita života a fyzická aktivita u nemocných po akutním infarktu myokardu v mladém věku

Cíl práce:

Cílem práce bylo zhodnotit úroveň HRQOL a úroveň pravidelné fyzické aktivity u mladých pacientů po AIM pomocí standardizovaných metod.

1. Náročnost tématu na:	průměrné	nadprůměrné
* teoretické znalosti		X
* vstupní údaje a jejich zpracování		X
* použité metody	X	

2. Kritéria hodnocení práce:	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
kvalita hypotéz a diskuse	X			
úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			

3. Využitelnost výsledků práce v praxi:	průměrná	nadprůměrná
---	----------	-------------

4. Připomínky a otázky k event. zodpovězení při obhajobě:

Miloslava Zídková zpracovávala problematiku, která je aktuální nejen z hlediska vysoké četnosti srdečních chorob, ale také proto, že tyto choroby postihují stále mladší jedince. Kvalita života pacientů po IM byla podrobně zkoumána zahraničními autory, v české literatuře zatím podobné studie chybí. Rovněž problematika pohybových aktivit není propracována do takové úrovně, jak by bylo žádoucí. Téma si autorka zcela samostatně zvolila a také samostatně zpracovala. Práce je vyvážená z hlediska teorie a výzkumu, je napsána stručně, avšak nechybí v ní relevantní a zejména recentní informace. Je napsána na 53 stranách textu, obsahuje 3 přílohy a vychází z 69 literárních zdrojů (z nichž většina je zahraničních), které jsou všechny řádně citovány. Jedinou výtkou by snad mohl být neúplný seznam zkratk (chybí některé zkratky vyskytující se v textu a tabulce 2). Autorka prokázala výbornou schopnost práce s literaturou a nadprůměrnou schopnost vědecky pracovat. Výsledky práce by jistě mohly být publikovány v odborném tisku. Doporučuji, aby diplomantka své schopnosti dále využila v postgraduálním studiu nebo alespoň rigorózním řízení. Závěr: Práce převyšuje požadavky kladené na diplomové práce, doporučuji ji k obhajobě. Otázky k obhajobě: Myslíte si, že je možné zavést do klinické praxe testování a cílené ovlivňování HRQOL? Domníváte se, že je v klinické kardiologické praxi sledována úroveň fyzické aktivity, příp. že jsou pacienti v tomto smyslu cíleně intervenováni?

5. Doporučení práce k obhajobě:

ANO

NE